
Hier sind drei Varianten um eine Sonne zu basteln.  
Viel Spaß beim Ausprobieren!
Für alle drei Möglichkeiten kannst du diese Vorlage ausdrucken und 
als Basis für die Sonnenmitte nehmen.
Wenn du an der Sonne einen Faden befestigst (kleben oder durch ein 
Loch anbinden), kannst du sie ans Fenster oder an deine Zimmertür 
hängen. Damit sie am Fenster auch nach innen lacht, einfach die Son-
nenmitte noch einmal ausschneiden und auf die Rückseite kleben.
Du brauchst:  Drucker für die Vorlage, Karton, Schere, Klebestreifen 
oder Flüssigkleber, evt. Faden zum Aufhängen, sowie 
Tonpapier (1/2) bwz. Papierbast und Locher/Lochzange (3)

Bunte Streifen
Vorlage ausschneiden (bei Bedarf zuerst auf einen 
Karton kleben, zur Verstärkung). Aus Tonpapier 
in verschiedenen Gelb- und Rottönen 1 cm breite 
Streifen schneiden: 10 Stück 25 cm lang und 10 
Stück 15 cm lang. Die Streifen jeweils Ende an Ende 
zusammenlegen (ohne den Bug zu falten) und ab-
wechselnd mit Klebestreifen oder Flüssigkleber auf 
der Rückseite der Sonnenmitte aufkleben.
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Papierstrahlen
Vorlage ausschneiden (bei Bedarf zuerst auf einen 
Karton kleben, zur Verstärkung). Aus gelbem Ton-
papier ca. 2 cm breite Streifen schneiden und diese in 
ca.  8-10 cm lange Stücke schneiden. Die Strahlen auf 
der Rückseite der Sonnenmitte mit Klebestreifen oder 
Flüssigkleber befestigen.
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Pfarre Breitstetten 

1:youtube/meinebastelwelt+Pinterest Doris Ruckenbauer 2: youtube/bastelnmit-
Andrea+Pinterest 3: Sachenmacher Knüpfsonne

TIPP: Gartensonne
Wenn du Sonne 2 aus Moosgummi anfertigst und an 
einem Holzstab befestigst, ist sie wetterfest und kann im 
Garten lachen. Für die Sonnenmitte schneidest du dann 
einen Kreis mit 10-20 cm Durchmesser aus. Mit einem 
Permanentmarker kannst du noch ein Gesicht oder deinen 
Namen draufmalen.
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Basteltipp:
Sonne

Knüpfsonne
Vorlage ausschneiden und auf einen Karton 
kleben (bei Bedarf zweimal ausschneiden und 
auch die Rückseite bekleben). An den Punkten 
rundherum mit einem Locher oder einer Loch-
zange Löcher stanzen. Vom Papierbast 12, ca. 20 
cm lange, Stücke abschneiden. Baststück Ende 
auf Ende zusammenlegen, die Schlaufe durch das 
Loch stecken, die beiden Enden durch die Schlau-
fe stecken und festziehen. Evt. eine Häkelnadel 
zur Hilfe nehmen. Auf diese Weise in jedes Loch 
einen Strahl anknüpfen. Zum Schluss den Bast an 
den Enden glatt streichen.
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